
آنچلوتی در آستانه تمدید با برزیل
کارلو آنچلوتی، سرمربی ایتالیایی تیم ملی فوتبال 
برزیل، قصد دارد یک همکاری طولانی‌مدت با این 
تیم داشته باشد. براساس گزارش روزنامه آاس، 
فدراسیون فوتبال برزیل تصمیم گرفته قرارداد 
آنچلوتی را به مدت چهار سال دیگر تمدید کند؛ 
تمدیدی که او را تا سال ۲۰۳۰ و پایان جام جهانی 
بعدی روی نیمکت برزیل نگه می‌دارد. آنچلوتی 
که پس از پایان دوران حضورش در رئال مادرید 
هدایت برزیل را برعهده گرفت، در ابتدا قراردادی 
۱۸ماهه امضا کرده بود؛ قراردادی که جام جهانی 
۲۰۲۶ در امریکا، کانادا و مکزیک را پوشش می‌داد. 
با این حال، رضایت مدیران فدراسیون فوتبال 
برزیل از برنامه‌ها و دیدگاه‌های بلندمدت این 
مربی باتجربه باعث شد تا پیشنهادی جدید 
برای ادامه همکاری تا سال ۲۰۳۰ به او ارائه شود؛ 
 قراردادی که ظاهراً آنچلوتی بزودی آن را امضا 

خواهد کرد.

 

جنجال حضور مسی در هند
حضور لیونل مسی در شهر کلکته هند به‌جای 
یک جشن فوتبالی، با حاشیه و تنش همراه شد. 
ستاره آرژانتینی تنها حدود ۲۰دقیقه در ورزشگاه 
سالت‌لیک حضور داشت و سپس تحت تدابیر 
شدید امنیتی محل را ترک کرد؛ اتفاقی که خشم 
هواداران را برانگیخت. به گزارش مارکا، هزاران 
تماشاگر که با امید دیدن مسی بلیت خریده 
بودند، به‌دلیل ازدحام مقامات در زمین و حضور 
کوتاه این فوق‌ستاره، دچار سرخوردگی شدند. 
ناتوانی برگزارکنندگان در کنترل جمعیت باعث 
بروز آشوب، شکستن صندلی‌ها و پرتاب اشیا به 
داخل زمین شد. مسی تنها با یک سام کوتاه وارد 
چمن شد و بدون برنامه‌ای ویژه ورزشگاه را ترک 
کرد؛ در حالی که بسیاری از هواداران حتی موفق 

به دیدن او نشدند.

 

اسکار خداحافظی می‌کند
اسکار، هافبک پیشین چلسی و ستاره برزیلی، 
پس از تشخیص مشکل پزشکی در ماه گذشته، 
تصمیم به بازنشستگی گرفت. این بازیکن پس از 
بیهوشی ناگهانی در یکی از تمرین‌های سائوپائولو، 
مبتلا به »سنکوپ وازوواگال« تشخیص داده شد؛ 
اختلالی که با دارو یا یک عمل جزئی قابل کنترل 
است و تهدیدی برای زندگی او محسوب نمی‌شود. 
رسانه‌های برزیلی و دیلی‌میل گزارش داده‌اند که 
اسکار به‌طور غیررسمی باشگاه را از تصمیم خود 
مطلع کرده تا برنامه‌ریزی فصل آینده بدون او انجام 
شود و انتظار می‌رود بزودی اعلامیه رسمی منتشر 
شود. این هافبک پس از بازگشت به سائوپائولو 
در ماه گذشته، روند بهبودی را ادامه داد و با 

هم‌تیمی‌ها دیدار کرد. 
دومین حضور او در باشگاه دوران نوجوانی‌اش با 
مصدومیت‌ها و مشکلات جسمانی همراه بود 
و تنها در ۲۱ مسابقه به میدان رفت. اسکار که 
سابقه ۲۰۳ بازی و ۳۸ گل برای چلسی را دارد، حالا 
 قصد دارد وقت بیشتری را با همسر و دو فرزندش 

بگذراند.

 

 گولیت: بلینگام بهترین 
بازیکن رئال است

کیلیان امباپه با ثبت 16گل از مجموع 32گل رئال 
مادرید در فصل جاری لالیگا، بخش عمده بار خط 
حمله کهکشانی‌ها را به دوش کشیده است. او در 
صورت گلزنی در سه بازی باقی‌مانده از سال ۲۰۲۵ 
می‌تواند رکورد بیشترین گل زده در یک سال میلادی 

تاریخ باشگاه را نیز جابه‌جا کند. با 
این حال، رود گولیت در تازه‌ترین مصاحبه خود 
با شبکه بین اسپورتس، بهترین بازیکن رئال را 
نه مهاجم، بلکه هافبک تیم دانست و درباره او 
گفت: »امباپه زمانی که توپ را در اختیار ندارد، کار 
خاصی برای تیمش انجام نمی‌دهد. وینیسیوس 
و رودریگو هم همین شرایط را دارند و این یعنی 
سایر هم‌تیمی‌هایشان باید دو برابر حالت عادی 
بدوند. جود بلینگام قربانی این قضیه است. او دیگر 
نمی‌تواند در همان پستی بازی کند که در زمان 
حضور تونی کروس بازی می‌کرد؛ زمانی که ترکیب 
رئال مادرید تعادل لازم را داشت. جود مجبور است 
فداکاری کند. از نگاه من، او بهترین بازیکن رئال 

مادرید است.«

ورزش جهان4

خبر و مصاحبه

کیلیان امباپه، فوق‌ستاره فوتبال جهان، پس از هفت 
سال حضور در پاری‌سن‌ژرمن، حالا نه‌تنها پیراهن 
بهترین تیم کشورش را از تن درآورده، بلکه وارد یکی 
از جنجالی‌ترین و پرهزینه‌ترین پرونده‌های حقوقی 
تاریخ فوتبال فرانسه شده است؛ پرونده‌ای که ابعاد 
مالی و حقوقی آن، باشگاه تحت ریاست ناصرالخلیفی 
را رودرروی مهم‌ترین بازیکن نسل جدید فوتبال و البته 
بهترین گلزن تاریخ پاری‌سن‌ژرمن قرار داده است. امباپه 
در تابستان ۲۰۱۷ با انتقالی ۱۸۰میلیون یورویی از موناکو 
به جمع پاریسی‌ها پیوست؛ انتقالی که پس از خرید 
رکوردشکن نیمار، پروژه کهکشانی باشگاه را تکمیل کرد. 
او در این مدت شش قهرمانی لیگ یک را به دست آورد، 
۲۵۶گل به ثمر رساند و به بهترین گلزن تاریخ باشگاه 
تبدیل شد. با این حال، رابطه‌ای که با موفقیت و 
افتخار آغاز شده بود، در نهایت به یک جنگ حقوقی 

تمام‌عیار ختم شد.
ریشه اصلی اختلاف به تمدید قرارداد جنجالی امباپه در 
سال ۲۰۲۲ بازمی‌گردد. قراردادی که در ظاهر تا سال ۲۰۲۵ 
معرفی شد، اما در واقع شامل تمدید دوساله تا ۲۰۲۴ 
به‌همراه یک بند اختیار برای سال سوم بود. به ادعای 
پاری‌سن‌ژرمن، فعال شدن این بند، مزایای مالی بزرگی 
از جمله پاداش وفاداری و تمدید برای امباپه به همراه 
داشت. اما در ژوئن ۲۰۲۳، نامه‌ای از سوی این بازیکن به 
باشگاه ارسال شد که در آن اعلام کرده بود قصد تمدید 
قرارداد را ندارد؛ نامه‌ای که باشگاه مدعی است عمداً با 
تأخیر ارسال شده تا امکان فروش او از بین برود. پس از 
این اتفاق، پاریسی‌ها نام امباپه را در فهرست فروش قرار 
دادند، او را از اردوی پیش‌فصل ژاپن کنار گذاشتند و حتی 
در هفته اول لیگ نیز به میدان نفرستادند. هدف باشگاه 
روشن بود؛ یا تمدید قرارداد یا جلوگیری از جدایی رایگان 
ستاره فرانسوی. در همین مقطع، مدیران پاری‌سن‌ژرمن 
مدعی شدند در آگوست ۲۰۲۳ توافقی »غیررسمی« با 
امباپه حاصل شده که براساس آن، اگر قراردادش تمدید 
نشود، بخشی از مطالبات مالی خود را ببخشد؛ ادعایی 
که وکلای امباپه آن را »داستانی خیالی« خوانده و به‌طور 

کامل رد کرده‌اند.

در نهایت، امباپه در پایان فصل ۲۴-۲۰۲۳ به‌صورت 
آزاد از پاریسی‌ها جدا شد و راهی رئال مادرید شد؛ اما 
اختلاف مالی حل‌نشده باقی ماند. تیم حقوقی امباپه 
می‌گوید، باشگاه تحت ریاست ناصرالخلیفی دست‌کم 
۵۵ تا ۶۰میلیون یورو از دستمزد و پاداش‌های ماه‌های 
پایانی قرارداد را پرداخت نکرده و مجموع مطالبات او به 
۲۶۳میلیون یورو می‌رسد. در مقابل، پاری‌سن‌ژرمن با 
شکایتی بی‌سابقه، درخواست غرامتی حدود ۴۴۰میلیون 
یورویی کرده و مدعی وارد شدن خسارت مالی سنگین به 
باشگاه شده است. این پرونده در ۱۷نوامبر در دادگاه کار 
پاریس بررسی شد و رأی آن قرار است ۱۶دسامبر اعلام 
شود. همزمان، دعوای جانبی دیگری نیز جریان دارد؛ 
چرا که لیگ حرفه‌ای فوتبال فرانسه پیش‌تر پاریسی‌ها را 
به پرداخت ۵۵میلیون یورو محکوم کرده بود، اما باشگاه 
قهرمان فصل گذشته اروپا این رأی را به چالش کشیده 
و صلاحیت لیگ را زیر سؤال برده است. رابطه امباپه و 
پاری‌سن‌ژرمن که زمانی نماد قدرت و جاه‌طلبی فوتبال 
فرانسه بود، حالا به پرونده‌ای عبرت‌آموز درباره تقابل 
ستاره‌ها و باشگاه‌های بزرگ تبدیل شده؛ پرونده‌ای که 
حتی پس از رأی اولیه نیز احتمالاً سال‌ها در دادگاه‌های 

فرانسه ادامه خواهد داشت.

گزارش یک

او با امیدهایی بزرگ و قیمتی گزاف 
به دورتموند آمد، اما اکنون به نظر 
می‌رسد فصل حضور فابیو سیلوا 
در بوروسیا دورتموند ممکن است 
زودتر از آنچه تصور می‌شد به پایان 
برسد. گزارش‌های فراوان از تمایل 
این مهاجم ۲۳ساله پرتغالی برای 
ترک باشگاه در پنجره نقل‌وانتقالات 
زمستانی حکایت دارد، تصمیمی که 
ریشه در کمبود شدید زمان بازی 
و نگرانی از حضور در جام جهانی 

۲۰۲۶ دارد.
سیلوا که تابستان گذشته با مبلغ 
۲۲.۵ میلیون یورو از وولورهمپتون 
به دورتموند پیوست، تاکنون تنها 
در ۱۴بازی رسمی برای بوروسیا به 
میدان رفته و به‌طور متوسط تنها 
۲۱دقیقه در هر بازی فرصت حضور 
داشته است. این آمار برای بازیکنی با 
چنین قیمتی و بویژه برای مهاجمی 
که در نوامبر ۲۰۲۴ اولین بازی ملی 
خود را انجام داد و چشم به همراهی 
تیم ملی پرتغال در جام جهانی دارد، 

ناامیدکننده است.
دلایل زیادی برای این فرصت کم 
بازی وجود دارد. از سویی، سیلوا با 
آسیب‌دیدگی به دورتموند آمد و از 
همان ابتدا با تأخیر در آماده‌سازی 
مواجه شد. از سوی دیگر، حضور 
اصلی  مهاجم  گیراسی،  سرهو 
و پرمدعای تیم که فصل گذشته 
بازیکن کلیدی تیم بود، رقابت را 
برای او بسیار سخت کرده است. 
نیکو کوواچ، سرمربی دورتموند، نیز 
به صراحت اعلام کرده که بازیکنان 
قدیمی به‌دلیل عملکرد درخشان 

سال گذشته اولویت دارند.
با این حال، آنچه این پرونده را 
پیچیده‌تر می‌کند، عملکرد نسبتاً 
مثبت سیلوا در دقایق محدود 
حضورش است. او با چهار پاس گل، 
انرژی بالا، حرکت‌های هوشمندانه 
به عمق و تکنیک فنی خوب، 
گزینه‌ای متفاوت از گیراسی ارائه 
داده است. نیمکت‌نشینی مداوم او 

در شرایطی که گیراسی در ۱۰بازی 
اخیر بوندس‌لیگا تنها یک گل زده، 

سؤال‌برانگیز است.
جولیان برانت، ستاره تیم، با 
اشاره غیرمستقیم به اوضاع روحی 

سیلوا گفته: »او نباید خود را در 
این آشوب منفی نگه دارد... باید 

درک کند که فوتبال به‌سرعت 
می‌تواند به سمتی برود 

که آدم ناامید شود، 
اما در عرض یکی‌دو 
روز می‌توانی دوباره 

بزنی.« لبخند 
حالا پرسش اصلی 
یا  آ ؛  ست ا ین  ا
مدیریت دورتموند به 
درخواست احتمالی 
خروج سیلوا پاسخ 
مثبت خواهد داد؟ 
 ، کیل ستین  سبا

مدیر ورزشی باشگاه، 
تأکید کرده قصدی برای 

فروش بازیکنان در زمستان 
. رد ا ند

پست‌های  در  که  دورتموند 
دیگر مثل هافبک تهاجمی و 
وینگر سرعتی کمبود داشت، 

یک  وی  ر کلانی  ی  ر ا یه‌گذ سرما
مهاجم انجام داد که از ابتدا در 
سایه قرار گرفت. ماه‌های پیش‌رو، 
هم برای آینده فابیو سیلوا و هم 
برای تصمیم‌گیری مدیران بوروسیا 
دورتموند، سرنوشت‌ساز خواهد بود.

آیا فابیو سیلوا پیش از جام جهانی دورتموند را ترک می‌کند؟

آتش در لانه زنبور
کریستال پالاس و منچسترسیتی 
یک‌بار دیگر، این‌بار در چهارچوب 
برتر  لیگ  از  حساس  هفته‌ای 
انگلیس، در ورزشگاه سلهرست 
پارک روبه‌روی هم قرار می‌گیرند. 
این دیدار یادآور فینال فصل گذشته 
جام حذفی است و می‌تواند تأثیر 
مستقیمی بر کورس قهرمانی و 
رقابت برای جمع چهار تیم بالای 

جدول داشته باشد.
هر دو تیم با روحیه‌ای بالا پا به این 
مسابقه می‌گذارند. منچسترسیتی 
در میانه هفته، با پیروزی ۲ بر ۱ 
برابر رئال مادرید در برنابئو، یکی از 
مهم‌ترین بردهای اروپایی سال‌های 
اخیر خود را جشن گرفت، دیداری 
که با ضربه پنالتی ارلینگ هالند 
به سود شاگردان پپ گواردیولا 
تمام شد. سیتی با چهار پیروزی 
متوالی در همه رقابت‌ها، حالا 

نفس به نفس آرسنال صدرنشین 
و در صورت  حرکت می‌کند 

شانس  توپچی‌ها،  لغزش 
رسیدن به صدر جدول را 

خواهد داشت. گواردیولا 
پرگل  پیروزی  یک  با 
دیگر می‌تواند به جمع 
که  بپیوندد  مربیانی 
تیم‌هایشان بیش از ۱۵۰ 

بار در لیگ برتر با زدن 
حداقل سه گل به پیروزی 

رسیده‌اند؛ رکوردی که تاکنون تنها 
در اختیار سرالکس فرگوسن و آرسن 

ونگر بوده است.
در سوی مقابل، کریستال پالاسِ 
اولیور گلاسنر نیز هفته موفقی را 

پشت سر گذاشت. عقاب‌ها با 
پیروزی قاطع ۳ بر صفر مقابل 
شلبورن در لیگ کنفرانس اروپا، 
بار دیگر توان تهاجمی خود را به 
رخ کشیدند. البته سرمربی اتریشی 
معتقد است تیمش می‌توانست با 
اختلافی بیشتر به پیروزی برسد. 
پالاس در لیگ برتر نیز پس از ۱۵ 
هفته خود را به جمع تیم‌های 
قهرمانان  لیگ  مدعی سهمیه 
رسانده و تنها یک شکست خانگی 

در این فصل داشته است.
آمارها نشان می‌دهد سلهرست 

امن بوده،  پالاس  برای  پارک 
اما تساوی‌های پرشمار خانگی، 
زنگ خطری مقابل تیمی مثل 
منچسترسیتی است. در حالی که 
دیدار فصل گذشته دو تیم در این 
ورزشگاه با تساوی ۲-۲ پایان یافت، 
سیتی به‌خوبی می‌داند عبور از 
سد پالاس، گامی بزرگ در مسیر 
قهرمانی خواهد بود. این مسابقه، 
جدالی میان ثبات منچسترسیتی 
و جاه‌طلبی میزبان است، نبردی 
که می‌تواند یکی از جذاب‌ترین 

بازی‌های هفته لقب بگیرد.

نبرد جذاب در سلهرست پارک

فرصت انتقام سیتیزن‌ها

ــان داده که حاشیه و فوتبال آرژانتین،  تجربه نشـ
ــتند.  ــر هسـ ــدنی از یکدیگـ ــر جدانشـ دو عنصـ
ــی و چه  ــای ملـ ــه در بازی‌هـ ــه چـ ــیه‌هایی کـ حاشـ
ــور،  در بازی‌های پرهیاهوی لیگ داخلی این کشـ
ــر از متن رقابت‌ها توجهات را به خود جلب  جلوتـ
ــزرگ در اتحادیه  ــوایی بـ ــد و حالا یک رسـ می‌کننـ
ــؤال بردن این  ــن، علاوه بر زیر سـ ــال آرژانتیـ فوتبـ
ــته جام  ــا قهرمان دوره گذشـ ــده تـ نهاد باعث شـ
ــا قرار  ــن رقابت‌هـ ــذف از ایـ ــر حـ ــی در خطـ  جهانـ
ــور آرژانتین،  ــی دادگاه فدرال کشـ ــرد. به تازگـ بگیـ
ــط  ــای غیرقانونی توسـ ــام کارهـ ــواهدی از انجـ شـ
ــیه اتحادیه فوتبال این  چیکی تاپیا رئیس پرحاشـ
ــاید منجر به  ــور و دیگر اعضا پیدا کرده که شـ کشـ

ــود. ــزرگ در فوتبال آرژانتین شـ یک زلزله بـ

 شواهد علیه رئیس جنجالی 
پلیس فدرال آرژانتین روز جمعه به عمارتی در 
منطقه »پیلار« در حومه بوئنوس‌آیرس یورش 
برد؛ عمارتی که گفته می‌شود به چیکی تاپیا، 
رئیس اتحادیه فوتبال آرژانتین و پابلو توویگینیو، 
خزانه‌دار این اتحادیه، مرتبط است. براساس 
گزارش‌ها، این ملک به نام افراد ناشناس 
ثبت شده تا مالکیت واقعی آن پنهان بماند 
و ظن استفاده از نام‌های جعلی برای اداره آن 
مطرح شده است. در جریان این بازرسی، 
مقامات قضایی و پلیس ۵۴ وسیله نقلیه شامل 
خودروهای لوکس، موتورسیکلت‌های سنگین و 
خودروهای کارتینگ را کشف کردند که همگی 
 »Real Central SRL« به نام شرکتی با عنوان

ثبت شده‌اند؛ شرکتی که خود آن نیز اکنون 
تحت بررسی قرار دارد. همچنین پلیس آرژانتین 
روز سه‌شنبه )۹ دسامبر/۱۸ آذر( دفتر مرکزی 
اتحادیه فوتبال آرژانتین و دست‌کم ۱۲ باشگاه 
فوتبال را بازرسی کرد. این اقدامات بخشی از 
تحقیقات گسترده درباره پولشویی احتمالی 
است؛ تحقیقاتی که ارتباط برخی باشگاه‌ها 
با شرکت مالی »سور فینانزاس« و رئیس آن، 
آریل والخو، از نزدیکان چیکی تاپیا را زیر ذره‌بین 
برده است. »سور فینانزاس« در سال‌های اخیر 
حامی مالی بسیاری از باشگاه‌ها و حتی لیگ 
فوتبال آرژانتین بوده است. اکنون مقامات 
قضایی در پی روشن شدن نحوه ارتباط میان 
»سور فینانزاس«، فدراسیون فوتبال آرژانتین و 

باشگاه‌ها هستند؛ از جمله اینکه آیا این شرکت 
از مالکان جعلی استفاده کرده، آیا در ازای 
مواردی مانند حق پخش به باشگاه‌ها وام داده 
و نقش واقعی آن در گردش‌های مالی فوتبال 
آرژانتین چه بوده است. »سور فینانزاس« 
پیش‌تر نیز در پرونده‌های حقوقی دیگری 
نامش مطرح شده بود؛ از جمله پرونده‌های 
مربوط به فساد احتمالی از طریق کیف پول‌های 
 )ANDIS( مجازی با نقش آژانس ملی معلولین
و اتهام پولشویی در سال ۲۰۱۹، همزمان با دوره 

کنترل‌های سختگیرانه ارزی در آرژانتین.
 

خطر حذف از جام جهانی ۲۰۲۶؟
ــعار برخورد  ــه شـ ــوده کـ ــادی بـ ــولاً نهـ ــا معمـ فیفـ

ــیون در ورزش را در  ــت سیاسـ ــا دخالـ ــدی بـ جـ
ــار، اوضاع  ــا این بـ ــرار داده امـ ــود قـ ــتور کار خـ دسـ
ــرایطی  ــد. در شـ ــر به نظر می‌رسـ ــی پیچیده‌تـ کمـ
ــی جدی  ــن تحقیقاتـ ــدرال آرژانتیـ ــه پلیس فـ کـ
ــترده  ــاد مالی گسـ ــویی و فسـ روی احتمال پولشـ
ــه فوتبال آرژانتین  ــرف تاپیا و اعضای اتحادیـ از طـ
ــر  ــر نظـ ــاع را زیـ ــز اوضـ ــا نیـ ــد، فیفـ ــام می‌دهـ انجـ
ــن  ــی در ایـ ــت سیاسـ ــه دخالـ ــا از هرگونـ دارد تـ
ــه  ــی کـ ــود. دخالت‌هایـ ــری شـ ــده جلوگیـ پرونـ
ــی آرژانتین از  ــم ملـ ــه حذف تیـ ــد منجربـ می‌توانـ
ــل دخالت  ــا به‌دلیـ ــم فیفـ ــا حکـ ــی بـ ــام جهانـ جـ
ــود. در حالی  ــی در فوتبال شـ نهادهای غیرورزشـ
ــا اردن،  ــی ۲۰۲۶ بـ ــام جهانـ ــن در جـ ــه آرژانتیـ کـ
ــانس بالایی  ــده و شـ الجزایر و اتریش همگروه شـ

ــینی دارد، حالا  ــا صدرنشـ ــروه بـ ــرای صعود از گـ بـ
ــه فوتبال  ــزرگ در اتحادیـ ــوایی بـ ــک رسـ ــر یـ درگیـ
ــؤال قرار گرفته  ــور زیر سـ ــده و فوتبال این کشـ شـ
ــل  ــی فصـ ــه پس از حواشـ ــب اینکـ ــت. جالـ اسـ
ــور و درگیری‌های  ــن کشـ ــر ایـ ــگ برتـ ــته لیـ گذشـ

بین دو باشگاه استودیانتس و رؤساریو سنترال، 
ــور  ــال و رئیس‌جمهور کشـ ــه فوتبـ ــه اتحادیـ رابطـ
ــی  ــده و میلـ ــی گراییـ ــه تیرگـ ــز بـ ــی نیـ ــر میلـ خاویـ
ــالات متحده،  ــا ایـ ــودن بـ ــود هم‌پیمان بـ ــا وجـ بـ

ــم کرد. ــی را تحریـ ــام جهانـ ــی جـ قرعه‌کشـ

فساد گسترده در اتحادیه فوتبال آرژانتین

حذف قهرمان از جام جهانی؟

ماجرای شکایت امباپه از پاری‌سن‌ژرمن

جنگ حقوقی با اسطوره باشگاه

 فیورنتینا، نامی ریشه‌دار در فوتبال ایتالیا که 
زمانی یکی از »هفت خواهر« سری‌آ محسوب 
می‌شد، حالا به نماد یک سقوط باورنکردنی 
تبدیل شده است. تیمی که فصل گذشته با 
قرار گرفتن در رده ششم و حتی بالاتر از میلان، 
سودای پیشرفت و رقابت جدی‌تر داشت، 
امروز بدون حتی یک برد در لیگ، عنوان 
بدترین تیم سری‌آ ایتالیا را یدک می‌‌کشد، 

آن هم تنها در فاصله یک سال.
روزهای  نوید  همه‌چیز  گذشته،   فصل 
روشن می‌‌داد. رافائله پالادینو با فیورنتینا 
تا نیمه‌‌نهایی لیگ کنفرانس پیش رفت، 
بازیکنانی مثل مویزه کین را احیا کرد و داوید 
دخیا را به روزهای اوجش بازگرداند. اوضاع 
آنقدر خوب بود که حتی صحبت از یک 
شگفتی بزرگ و کورس اسکودتو به میان 
آمد. تمدید قرارداد پالادینو تا ۲۰۲۷ منطقی 

به نظر می‌‌رسید، اما کمتر از سه هفته بعد، 
او به شکلی شوکه‌کننده از باشگاه جدا شد، 
جدایی‌ای که ریشه آن را اختاف عمیق با 

مدیر ورزشی، دانیله پراده می‌‌دانند.
 این تصمیم، آغاز یک زنجیره بحران بود. 
استفانو پیولی آمد، نتیجه نگرفت و خیلی 
زود اخراج شد. پس از او، پائولو وانولی هدایت 
تیم را برعهده گرفت، اما فیورنتینا همچنان 
در باتاق ناکامی دست‌و پا می‌‌زند. تغییرات 
پیاپی روی نیمکت، تیمی را که به پالادینو 
وابستگی عاطفی و فنی داشت، از درون تهی 

. کرد
 در سکوها، ناآرامی خیلی زود به خشم علنی 
تبدیل شد. بخش‌های متعصب هواداران 
فیورنتینا، بویژه گروه اولترا »کورووا فیزوله«، 
دانیله پراده را نه صرفاً یک مدیر ورزشی 
ناکام، بلکه نماد مجموعه‌ای از تصمیمات 

اشتباه چندساله می‌‌دانند، تصمیماتی که 
به باور آنها هویت ورزشی باشگاه را فرسوده 
کرده است. فروش مهره‌های کلیدی بعضاً به 
رقبای مستقیم و منفور مثل یوونتوس، بدون 
جایگزین همسطح، سیاست نقل‌و انتقالاتی 
پرهزینه اما کم‌بازده و ناتوانی در ساختن یک 
پروژه فنی پایدار، پراده را در کانون انتقادها 

داد. قرار 
 تغییر بحث‌برانگیز لوگو و شکاف عمیق 
میان باشگاه و اولتراها، فضای آرتمِیو فرانکی 
را مسموم کرد. این فشار به زمین بازی 
منتقل شد، جایی که فیورنتینا حتی از انجام 
ساده‌ترین پاس‌ها ناتوان به نظر می‌رسید.

 ادین ژکو مهاجم باتجربه بنفش‌ها، صریحاً 
از جو منفی ورزشگاه انتقاد کرد و خواستار 
حمایت هواداران شد، حمایتی که به باور 
او، تنها راه خروج از این گرداب است. با این 

حال شکست‌ها ادامه یافت. این تنش‌‌ها 
زمانی به اوج رسید که در یکی از بازی‌ها، 
بازیکنان فیورنتینا بر سر زدن ضربه پنالتی 
کنار زمین و مقابل چشم همه با هم درگیر 
شدند! صحنه‌ای که به‌روشنی نشان می‌داد 
نه سلسله‌مراتب فنی مشخصی وجود دارد و نه 
رهبری واحدی در زمین، و تیم از درون دچار 

آشفتگی و فروپاشی شده است.
 با وجود یک برد روحیه‌بخش در لیگ 
کنفرانس، واقعیت تلخ سری‌آ تغییر نکرده 
است. فیورنتینا حالا چند امتیاز از منطقه 
امن فاصله دارد و هر بازی، حکم فینال را پیدا 
کرده است. رئیس باشگاه، روکو کومیسو، 
تأکید کرده که قصد عقب‌نشینی ندارد و از 
همه خواسته برای نجات تیم متحد شوند. اما 
پرسش بزرگ باقی است: آیا این اتحاد، پیش 
از آنکه خیلی دیر شود، شکل خواهد گرفت؟

از رؤیای اسکودتو تا کابوس سقوط 

سقوط آزاد بنفش‌ها
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